

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Реклямації безвечерані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників Ласаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

ВІСТІ ПОЛІТИЧНІ.

(З ради державної. — Цукрова справа. — Революція в Парагваю.)

На вчерашнім засіданню палата послів вела ся дальша дискусія над справою угоди з Угорщиною. Розпочав дискусію хорватський посол Бянкіні, а відтак виголосив довшу промову посол Гломбінський, котра викликала признане в посольських кругах. По п. Гломбінським промавлія ще буковинський пос. Н. Василько і критикував угоду, котра, як висказав ся, кривдить Буковину. Заявив, що буковинські посла будуть голосувати против угоди. По промовах ще п. Пешки і Фресля закінчено дискусію і вибрано двох генеральних бесідників, а то „за“ німецького посла Шротта, а „против“ п. Кайзера з німецького народного стороництва. По промовах тих бесідників закінчено перше читане угодових предложень і передано їх комісії угодовій, а митову тарифу ухвалено передати окремій комісії, яка має ся вибрати. Засіданне скінчило ся о год. 9 вечером а слідуєче назначено на четвер рано.

Справа протесту французских, англійских і німецьких продуцентів цукру против австрійского закона о контингентованю фабрикації

цукру буде незадовго предметом наради бруксельської комісії, котра сече, чи сей закон противить ся постановам цукрової конвенції. Австрійське міністерство працов над меморіялом, котрий має доказати, що контингентоване не противить ся конвенції. Інші держави також виступлять з меморіялами, котрі доходять до противного внесеня. Сі держави виходять з зложеня, що бруксельська конвенція не позволяє жадній державі спеціальними средствами підпаряти свого цукрового промислу. Австрія наміряє боронити ся тим, що інші держави підпаряють свій цукровий промисел спеціальними средствами. Приміром Франція звільняє від всякого податку цукор уживаний до смаженя опочів і виробу ліберів. В той спосіб Франція фарує вивіз свого цукру в різних виробках, в котрих головною складовою частию є цукор. Те саме мож сказати о Англії, котра робить міліонні обороти конфігурами. Росія підпаряє експорт свого цукру в той спосіб, що допускає лиш до певної гравиці продаж цукру на внутрішнім тарі. Мимо всіх сих аргументів результат бруксельської конференції може бути некористний для Австрії і інтересовані чинники вже тепер роблять приготаваня, аби і в тім случаю бути приготаваними до конкуренційної борби з заграницею і з внутрішними консументами.

Революція против правительства, котра вибухла в окрузі Рівера в Парагваю, розшаргалась на три дальші округи. Революція вибухла з причини, що новий президент Ордоñez опорожнені становниці двох шефів департаментів, котрі були призначені для меншости (біла партія), не обсадив особами предложеними зарядом партії. На чолі революції станув старий заводовий революціонер Сарана. Між обома сторонами ведуть ся переговори.

Новинки.

Львів дня 21 го марта 1903.

— Заведене служби листового сільского при ц. к. уряді почтовім в Струсіві — З днем 16 марта 1903 заводять ся при ц. к. уряді почтовім в Струсіві тижнево шести-разову службу листового для місцевостей: Бернадівка, Тютів, Дарахів, Слобідка струсівська і Різдяни. — З днем тим закриває ся існуючу в Дарахові поштову складницю.

— Важне для свьященників! Редакція „Богословского Вѣстника“ видала знаменитий твір св. Іоана Золотоустого „О свьященстві“ разом з іконою і житиєсною того святаго (стор. XII+240). Для духового життя кожного, а головно свьященника, необхідима лектура; виконана під зглядом техніч-

38

СЕРЦЕ СЪВІТА.

(З англійского — Г. Райдера Гилгерда.)

(Дальше.)

— Послухайте, панове, — говорила Мая дальше; — від тої ночі, коли мій муж на ваш приказ повинчав ся зі мною, грозила нам смерть на кождім кроці, а онтой, що сидить там яко найвищий ерей і предсідатель, єсть тим, що рад би нам смерть зробити. Виджу межі вами кількох, що разом з Дімасом станули передо мною в день нашої втечі. Щож они мені сказали? Що відкрито заговор, котрий зробив Тікаль, мій свояк, а котрого цілю було убити мого мужа, мою дитину та Ігнація нандрівника. Они сказали мені також, що Тікаль за той злочин та й за інші має бути скинений з престола, і що отся дитинка, що у мене на руках, має бути сеї нечі проголошена кацником народу серця. Чи не так, Дімасе?

— Так, госпоже, — відповів той, — і треба тобі знати, що ви не одвісенські, котрі сидите сего вечера на лаві обжалованих. Хоч ваша справа буде насамперед судити ся, але й Тікаля та й других будуть також судити; але аж до тої хвилі сидить він силою свого уряду, яко предсідатель ради.

Тоді схопив ся Тікаль з місця, де сидів, але Дімас відовзав ся строго до него:

— Мовчи, пане, або говори лиш то, що належить до твого уряду. Тебе мають судити, але знай, що заким то стане ся, не можеш мати надії, що втечеш, бо твій приборчий сторожі відобрано зброю і всі виходи стережуть узброєні люди.

Тікаль сів знову а Мая стала говорити дальше:

— Тої самої ночі, коли Дімас був рано у мене, влізла Нагва, Тікалева жінка, до моєї комнати і хотіла мою дитину убити; — і она розповіла все, як було. — Так стало ся, братя, що нас взяв нараз страх і ми хотіли втечи з краю, де яні на хвилю не були певні свого життя. То єсть наш злочин, а кару за то складаємо у ваші руки. То було певно ліцше, що ми старали ся уратувати нашу дитину, цоби она колись займила своє становище, як коли би ми були дали порізати ся тим, котрих ви вибрали, цоби панували над вами.

Коли Мая скінчила, сеньор і я потвердили єї слова та піддали ся верокови ради.

Нам казали вийти, підчас коли рада радилась, але зраз по тім знову нас закликали, і Тікаль промовив до нас та сказав, що наш вирок має бути аж тоді оголошений, коли рада розважить жалобу, піднесену проти Нагви і него та додав тихим триумфуючим голосом:

— Приведіть перед раду серця Нагву, доньку Мятая, котра чекає в сінях.

Коли ми почули ті слова, приготавились виступити сміло против нашої судьби, бо знали вже, що смерть нас не мине та що не можемо вже числити на ніяку ласку.

Двері отворили ся і увійшла Нагва, убрана відповідно до свого достоїнства. На голові мала зелену корону, яку вільно носити лиш жєні або матери кацників.

— Чого жадаете від мене? — спитала она гордо, поклонившись перед вівтарем.

Тоді підняв ся знову звітник і обжаловував єї, що она хотіла власною рукою убити дитину Маї та що она також помагала своему мужеві в его люгости і самоволї; нехай же тепер оправдає ся.

— До сеї послідної провини я не признаю ся, — відповіла она. — Нехай Тікаль сам відповідає за свої гріхи. Я хотіла отей дитині смерть зробити, ала Мая відкрила мене і мене зловила та звязала.

— Мені здає ся, мій братя, — промовив Дімас, — що нам не потреба вже дальше розбирати подробиць. Ми чули тут, що сказала Мая і другі, а тепер і Нагва признає ся до свого злочину. Она признає ся, що хотіла дитину позбавити життя, хоч знала, що то свята дитина, а за такий гріх, то, як мені здає ся, єсть лиш одна кара, хоч она страшна, а та, котра має єї потеріти, єсть жєнциною високого достоїнства.

— Заждіть! — перебила єму Нагва — Ви не дали мені до кінця договорити, а я маю право говорити, заким буду на смерть засуджена. Обжаловуєте мене о то, що я хотіла „святий дитині“ зятье відобрати і як би я то була зробила, то певно була би собі на то заслужила, цоби ви мене судили. Але знайте, панове серця, що тога дитина, котрій ви поклоняєте ся, того дитя пророцтва, спослане

Перше галицьке товариство акц. для промислу хемічного
(давніше „Спілка командитова Юлія Ванга“)
у Львові, ул. Костюшка ч. 10 (партер)

поручає

на весняний сезон

НАВОЗИ ШТУЧНІ власного
виробу

Гаранція складників. — Ціни найнижчі

**Спеціальні навози під бараболі, бураки
і хміль.**

Цінники висилає ся на жаданє відворотно.

Аптика в Королівці

поручає

**В. АЛЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.**

Зіля ті, витворювані з най-
ціннійших рослин альпейських,
перевищують всі до тепер
уживані зіля, грудні сиропи і
тим подібні препарати своїми
успіхами. Наслідком того они
просто неоцінені при ката-
ральних болізах легких і про-
водів віддихових, при кашлю,
хрипці і всіх других подібних
недугах. Спосіб ужитя:
Горсть зіль тих запарює ся
в шклянці киплячої води і той
відвар п'є ся в літнім стані
рано і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

АГЕНЦІЯ ДНЕВНИКІВ
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає

пременумерату і оголошеня до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходиться також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тиждєника ілюстро-
ваного“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошеня
виключно лиш та агенція.

XXXXXXXXXXXX

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришенє зареєстрованє з обмеженою порукою у Львові

ПОЗИЧКИ уділяє своїм членам на $5\frac{1}{2}\%$ і 1% додатку на
кошти адміністрації, за предложенєм документів
виказуючих достаточну гіпотєку.

СПЛАТУ позичок розкладає догідно на рати до 10 літ. Сума
позичок інтабульованих і за порукою 1,239,243 К.

ЧЛЕНОМ може бути тільки обезпечений трєвало в „Дністрі“
від огню.

УДІЛ членський вносить 50 К, вписове 2 К. Число чле-
нів 2391 з 2501 уділами на 125,050 К.

ВКЛАДКИ щоднячні приймає „ДНІСТЕР“ і опрєцентує на
 4% . Сума вкладок на 1256 книжочках
1,103,333 К.

ЧИСТИЙ ЗИСК розділяє ся частию на дивиденду для членів,
частию на публичні добродійні ціли на
церкви, бурси, захоронк. школи і т. д. На
ті ціли роздано дотепер з товариства
кредитового 10,840 К.

ІНФОРМАЦІЇ в справах позичок уділяє Дирекція і агєнти.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає премєнерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошеня виключно лиш ся агенція

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ножи металєні
без гачиків в різних величинах. Продає Соболевський годинникар у Львові,
вулиця Марійська (готель франдуский).